



## 全球累计新冠确诊病例达 2.47 亿例

华夏早报 - 坐标新闻讯 世界卫生组织 3 日公布的最新数据显示, 全球累计新冠确诊病例达 247472724 例。

世卫组织网站最新数据显示, 截至欧洲中部时间 3 日 17 时 21 分 (北京时间 4 日零时 21 分), 全球确诊病例较前一日增加 487214 例, 达到 247472724 例; 死亡病例增加 7321 例, 达到 5012337 例。



## 美国新冠死亡人数突破 75 万

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国约翰斯·霍普金斯大学当地时间 3 日发布的新冠疫情最新统计数据, 截至美国东部时间 3 日 22 时, 美国累计确诊新冠病例超过 4625.2 万例, 累计新冠死亡病例超过 75 万例。

数据显示, 美国新冠死亡病例最多的州是加利福尼亚州, 为 72279 例; 其次是得克萨斯州, 为 71537 例; 佛罗里达州和纽约州累计死亡病例分别为 59670 例和 56579 例。

近来, 美国疫情整体有所好转, 新增病例数和死亡人数均呈下降趋势。

据美国疾病控制和预防中心 (CDC) 数据显示, 近 7 日日均新增病例数约为 7.1 万人, 远低于 9 月初峰值时期的 16 万人; 近 7 日日均死亡人数约为 1130 人。

疫苗接种方面, CDC 数据显示, 美国至少接种一剂疫苗人数为 2.22 亿人, 占到总人口的 66.9%; 完成新冠疫苗接种人数为 1.92 亿人, 占到总人口的 58.1%; 已接种加强针的人数超过 2000 万人, 占到总人口的 10.7%。

## 五角大楼称阿富汗喀布尔无人机袭击没有违反战争法

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 11 月 3 日, 美国空军监察长萨米·赛义德发表声明称, 五角大楼已对 8 月 29 日在阿富汗首都喀布尔发动的无人机袭击事件进行了审查, 审查结果为, 该次导致 10 名平民身亡的袭击没有违反战争法。

赛义德强调, 审查结果显示, 在现场指挥官与无人机的操作人员在确定和确认轰炸目标时, 通讯存在中断和其他问题, 从而导致了“执行错误”, 因此这次错误的无人机袭击行动并非由不当行为或疏忽造成。

在喀布尔机场爆炸事件后, 美军宣布采取行动打击“伊斯兰国呼罗珊分支”。

## 加拿大官方统计显示报业收入下降趋势加剧

华夏早报 - 坐标新闻讯 加拿大统计局 11 月 3 日发布的数据显示, 新冠疫情令该国报纸出版商连续数年来收入下降的趋势进一步加剧。

根据调查数据, 加拿大报纸出版商 2020 年的营业收入下滑至约 21 亿加元, 较 2018 年上一次调查时的数字下降 21.9%。

调查显示, 疫情导致的封禁措施令商界对广告、尤其是印刷广告的需求下降。报业在 2020

年的广告销售收入约为 3.34 亿加元, 广告收入在该行业整体销售额中占 51.9%。而 2018 年的这两个数字分别为 15 亿加元和 59.7%。

报告说, 在疫情出现之前, 加拿大的报业已经在向更为依赖数字广告、数字发行销售的方向过渡。2016 年至 2018 年, 报纸的印刷广告销售额下跌 23.9%。而在 2018 年至 2020 年, 这一降幅达到逾 45%。

发行的销售额总体也在持续下降, 但降幅小于广告销售额。2018 年至 2020 年, 发行销售总额从 6.45 亿加元减少至约 5.97 亿加元, 降幅为 7.5%。在此期间, 虽然印刷报纸的发行销售额下降 12%, 但数字发行量仅占整体发行量的 12.5%。安大略省的报纸出版商总营业收入自 2018 年至 2020 年下滑了 22.3%。

## 伊朗称伊方“成功阻拦美军窃取伊朗石油”

华夏早报 - 坐标新闻讯 据伊朗媒体报道称, 伊朗伊斯兰革命卫队在阿曼湾海域“成功挫败一起美国窃取一艘伊朗巨型油轮的企图”。

据伊朗迈赫尔通讯社 3 日报道, 美国在阿曼湾海域没收了一艘运载伊朗石油的油轮, 并打算将原油卸到另一艘油轮上, 并将其引向一个未知的目的地。伊朗伊斯兰革命卫队海军部队在被盗油轮的甲板上利用直升机行动夺回了该油轮, 并将其引向伊朗领海内。

## 埃及宣布 12 月起将政府迁往新行政首都

华夏早报 - 坐标新闻讯 埃及总统府 3 日发表声明, 根据埃及总统塞西的指示, 埃及政府将从 12 月起迁往新行政首都。

总统府发言人巴萨姆·拉迪表示, 待政府大楼等准备工作就绪后, 政府将从 12 月开始迁往新行政首都, 并进行为期六个月的试运行。埃及首都开罗人口密度高, 城市基础设施不堪重负, 埃及政府自 2015 年开始在开罗以东沙漠地带规划一座新行政首都。

## 刚果 (金) 一省首府遭遇武装袭击

华夏早报 - 坐标新闻讯 刚果 (金) 南基伍省政府 3 日发布声明说, 一伙不明身份武装人员当日凌晨袭击了该省首府布卡武市, 并与政府军发生交火。声明没有说明袭击造成的人员伤亡情况。

据南基伍省军方消息, 这伙武装人员对布卡武市内多个军营和国家警察营地发动袭击, 军方随即发起反攻。目前布卡武市所有进出城市道路已经被政府军封锁。省政府发出公告, 要求民众保持镇静, 政府将全力保证安全, 维持社会秩序。

中国驻刚果 (金) 大使馆紧急提醒在刚中国公民不要前往南基伍省, 在布卡武市的中国公民暂时不要外出, 待局势稳定后尽早撤离。

## 以色列空袭叙利亚大马士革郊区 造成“物资损失”

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 3 日凌晨, 以色列对叙利亚首都大马士革郊区附近地区发动了导弹空袭。

叙利亚国家通讯社援引军方消息人士的话说, 以色列发射了“多枚导弹”, 造成了一定“物资损失”。

据报道, 以色列官员没有立即发表评论。10 月 13 日, 以色列曾对叙利亚中部省份霍姆斯发动的空袭导致至少 1 人死亡, 3 人受伤。而在 10 月 8 日, 6 架以色列战机则向霍姆斯省一座叙利亚空军基地发射 12 枚导弹, 空袭最终导致 6 名士兵受伤。

## 莫斯科大雾致 100 多个航班延误或取消

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯首都莫斯科 2 日出现罕见大雾, 截至当地时间 22 时 30 分, 持续一天的大雾共造成 120 个航班延误或取消。

据俄罗斯媒体报道, 在莫斯科 3 个机场中, 受大雾影响最严重的是多莫杰多沃机场, 有 61 个航班延误、5 个航班取消; 其次是伏努科沃机场, 有 25 个航班延误、14 个航班取消; 谢列梅捷沃机场有 6 个航班延误、9 个航班取消。此外, 约 70 个航班改飞备降机场。